

ЗВІТ

Депутата Білоцерківської міської ради VIII скликання

Хлєбнікова Вадима Анатолійовича

за 2022 рік

У 2020 році я увійшов до складу Білоцерківської міської ради VIII скликання як депутат від політичної партії «СЛУГА НАРОДУ» і став представляти інтереси виборчого округу №4.

З початку роботи у своїй діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Білоцерківської міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради.

За рік роботи у Білоцерківській міській раді я відвідав 91% засідань. Моя діяльність у раді спрямована на обговорення нагальних питань і підтримання важливих рішень.

Я є секретарем постійної комісії міської ради з питань житлової політики, комунального господарства, природокористування, охорони довкілля та енергозбереження, водного та лісового господарств(секретар комісії). Відвідав 75% засідань протягом звітнього року.

За звітний період відвідав 8 засідань сесій міської ради. На яких підтримував прийняття важливих рішень.

Громадяни можуть особисто звертатися з різними проханнями та зверненнями до моєї депутатської приймальні, що працює за адресою: пр. Незалежності, 55 (бібліотека-філія №8). Прийом громадян здійснюється щоденно у робочі дні з 9:00 –до 17:00.

Відповідно до передвиборчих обіцянок я продовжую працювати над розбудовою інфраструктури міста, озелененням міста, покращенням благоустрою прибудинкових територій, реалізуюю проекти, опікуюсь соціально-незахищеними верствами населення, дитячими будинками, лікувальними установами, освітніми закладами, спортивними секціями та гуртками.

За звітний період мною тпроведено 3 зустрічі з мешканцями виборчого округу № 4.

№ з/п	Формат зустрічі	Місце та час зустрічі	Тематика зустрічі	Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян
1	Зустріч з мешканцями	вул. Героїв Крут,98	Нагальні питання та потреби	19

2	Зустріч з мешканцями	вул. Шевченка, 33, 83	Нагальні питання та потреби	24
3	Зустріч з мешканцями	вул. Павличенко, 39, 67	Нагальні питання та потреби	27

Надано матеріальної допомоги 73 заявникам з депутатського фонду.

Таким чином, був вичерпаний депутатський фонд на суму 90 000 грн. Вирішено багато усних та письмових звернень та скарг.

За звітний період виконано передвиборчі обіцянки та вирішено такі проблеми:

1. Ініціювала та реалізувала на окрузі такі проєкти:

- Виготовлення ПКД- асфальтування прибудинкової території вул. Героїв Крут,98
- Виготовлення ПКД- асфальтування прибудинкової території між будинками вул. Шевченка, 33, 83 та вул. Павличенко, 39, 67.

2. За звітний період зроблено для допомоги ЗСУ, ТрО, ДФТГ, переселенцям, організації гуманітарної допомоги наступне:

- З перших днів повномасштабного вторгнення разом з підприємцями та волонтерами забезпечували бійцівДФТГ харчуванням, речами першої необхідності, одягом.
- За ініціативи та сприяння, разом з партійцями було придбано, відремонтовано та передано автомобіль військовим одного з бойових підрозділів та придбання військової амуніції, засобів зв'язку для військових.
- З метою забезпечення обороноздатності Білоцерківської громади координував роботу зведення фортифікаційних споруд.

3. Відзнаки та нагороди.

Отримав відзнаку від міського голови Білоцерківської громади за багаторічну сумлінну працю високу професійність і відповідальність за доручену справу, активну громадську позицію і громадянську діяльність

27 грудня 2022 року відбулось звітування депутатів фракції Політичної партії «СЛУГА НАРОДУ» в Білоцерківській міській раді VIII де я перед громадою прозвітувався за свою роботу за 2022 рік.